TecT

Bonpoc Nel

Ecan yucio 7 ypeanuursb B 14 pa3, T0 nosryuurcs:

A)2 Bb)28 B)22 1')98
Bonpoc Ne2

Bo ckosbko pa3 15m 6osbiie Sm?

a) B 3 paza B) B 4 pa3za c) B 5 pa3
Bomnpoc Ne3

Bobi0epu npaBuiIbHbIN oTBeT: ? 14 =3

a) 12 B) 15 c)7

Bomnpoc Ne4

Haiiiu 3HaYeHHusl BbIPAXKEHUM:
64: 8= 39:3= 52: 4=
80:5= 92:4= 84:2=
Bonpoc NeS

Haiiau 3HaYeHUsI BbIPAKCHUS:
25-2= 50-4=
30-3= 24-4=
Bonpoc Ne6
BoiOoepure npaBuibHOe pemieHue k 3aaadve: lIkoabHuku caxanum B caay
s10/10HU U rpywn. S0a0Hb mocaguiau 24 nepeBa, a rpyml B 3 pa3a MeHbIIIe.

CKoJIbKO BCEro iepeBbeB NOCATWIH B caxy?

a) 24 -3 =21(n) B)24:3=8(n)
21 +24 =45(n) 24 +8 =32 (m)
Bonpoc Ne7

Bri0epu npaBuJIbLHBIH OTBET.
211 -24:3+(72-63)-10:2+361 =
a) 460 B) 566 c)S



BonpocNe§

Omnpene BepHYIO NOCIEI0BATENbHOCTh ILIATOB AJITOPUTMA YMHOKEHUS
JABY3HAYHOI'0 YMCJIA HA OJHO3HAYHOE.
CkJ1aJ1pIBaro MOTYYEHHBIE PE3YIbTaThI.
YMHOXaI0 KaKJI0€ CJIaraéMoe Ha YnCIIo.
3aMEHSI0 NIEPBbI MHOKUTEIb CYMMOW pa3psIHbIX CIaracMblX.
Haxoxy pe3ynprar.
Bomnpoc Ne9
Yemy paBHA IUIOIAAb NPAMOYTOJbHUKA CO CTOPOHAMH 26cM 1 8 cM?
OtBer:

Bonpoc Ne 10

Iepumerp kBaapara 84kB.cM. YeMy paBHa CTOpPOHA KBajaparTa?

OrtBeT:




